
Црковни финансии 
Недела 18  Црквата троши пари на: 1. 
Пастори 2. Мисионери и 3. Вдовици само кога 
е потребно (т.е. вдовици на оние во 
Министерството) Ако луѓето во вашата 
црква се Усвојуваат тие ќе ги поддржат 
нејзините министерства. Црква тоа не ги 
плаќа своите сметки е срам за името на Исус 
и треба да им се извини на оние што ги должи, 
веднаш поправете го проблемот и размислете 
за промена во лидерството (1 Тимотеј 3 
Водачите мора да имаат добра репутација во 
заедницата) и “прво да се докаже.” Студија 2 
Цареви 4: 7 Изреки 3: 9-10, 27-29, 1. 
Коринќаните 9: 1-27, 1 Тимотеј 5 (“Чест” = 
Поддршка) Пастори се финансиски поддржан 
за „хранење на овците” (Јован 21), односно да 
се осигураме во тоа секој христијанин 
достигнува зрелост, Колошаните 1:28 
(запаметете го овој стих). 
 

Брат грешник 
Недела 19   Гревот е вистинска одговорност 
за црковните водачи. Ако не се справат со 
грев, тогаш самите водачи греши. ВИДНО 
СПЕЦИФИК ЧЕКОР што треба да ги 
преземат водачите. Известување во 1 
Коринтјаните 5, каде ќе уништите вашата 
црква ако го запоставите ова. Матеј 18, 1. 
Коринќаните 4: 14-5: 13, 1 Тимотеј 5: 19-25, 
Филимон (враќање на а брат) 
 
Нови наслови што треба да ги знаете 
Ефесјаните 4: 11-17 (ГОДИНА глава) 

Апостоли - Мажите кои самиот Исус поучи и 
го даде овој Наслов и чудесни моќ во Матеј 
10: 1-10. Овие чудотворни дела биле “знаците 
на апостоли,” вели 2. Коринќаните 12:12. 
Пророци - Пророци на Стариот Завет а 
можеби и некои во Дела Забележете дека во 
 

Ефесјаните 2:20 тоа буквално гласи: 
“Апостоли кои исто така се пророци.” Исус 
и апостолите кои исто така се пророци, се 
темел врз кој си изградена” Евангелисти и 
учители на пастори проповеда САМО НА 
ОВАА ФОНДАЦИЈА! 
Евангелисти - Мажи кои го објавуваат тоа 
добра вест за Исус Христос.  
Пастори кои се учители (ова е буквална 
грчка фраза) - ПАСТОР е а збор за Пастир 
кој храни овци. Тие се хранат со 
настава. Неколку зборови ќе ја опише 
канцеларијата: 
а. 1 Тимотеј 3: 1-2 “канцеларијата на а 
епископ” или буквално„ Епископ значи 
Надзорник или надзорник на работна 
страница. 
б. Тит 1: 5-9 Епископи СИТЕ старешини 
(“Презбутеросот” е буквално постар човек) 
Оние кои не се нови! 
в. Дела 20:17 Старешини се надгледници (во 
v. 28) и СВЕТЕ пастори (или Пастири). 
Нема други лидери над локална црква. Тие 
се едноставно: 
1. СТАРИ (постари лица или презвитери) 
2. НАДВОРЕШНИЦИ (оние кои водат ан 
око на нештата или грчки „Епископ“) 
3. БЕЗБЕДНИЦИ или СВЕТИ (еден кој ги 
храни и штити овците). Забелешка дека тие 
се ГРУПА на мажи и никогаш “човек” с 
PrSantokh Singhам. Човекот меѓу тие што 
добиваат специјална обука е едноставно 
“Пастор кој исто така е Учител” Тој се 
советува со другите водачи. 
Ученик - студент 

 

©2016 Dennis Dickinson 

whitestonemissions.com 

	
	
	
	
	

СЕ 
БИБЛИСКИ 
МАСТЕРИЈА 
РАЗГОВОР 
ПРОГРАМА 

 
 

Дел III 
 

ОБУКА 
ЦРКВА 
ЛИДЕРИ 

 
	
	
	
	
	
	



2 Тимотеј 3: 16-17 наведува дека Писмото, 
што е Бога дишено, ќе опремување на 
личност за секоја добра работа што ја 
прават некогаш ќе стори за Господ. Во 
Јован 8 Исус рече дека ќе ослободи лице од 
ропство да се греши преку Неговата Реч 
(учења). Оваа студија ќе ја следи Библијата 
шема во обука за вас за лидерство. 
Запомнете дека со Бога вашиот карактер е 
сè! Лош карактер отколку побожен е јасен 
во Јаков 3-4 Мудар човек е познат “по 
неговото добро однесување.” 
 

Вовед 
 

1. Водачите на црквите секогаш се избираат 
заради нивниот добар карактер иверност 
кон нивниот Господ. 1 Тимотеј 3, Тит 1. Тие 
секогаш се избираат од страна на другите 
лидери (не тие самите!). 
2. Водачите на црквите мора да водат! Да не 
се прави ништо, човекот не е водечки и 
треба да даде оставка од кое било позиција 
што ја држи за да ги остави другите да 
водат. Сепак, кога учат, Учениците отиде 
СО Исус, само слушајќи прво, потоа 
сервирање, а потоа преку пристап, и 
конечно водејќи ги другите. 
3. Водачите на црквите треба да го знаат 
Прво на Библијата. Исус не ги научи 
учениците Основи на Библијата! Тие веќе 
го имаа тоа ПРЕД да биде повикан да биде 
Учесници. Оваа студија ве претпоставува се 
запознаени, како што беа, со 
Библијата. Водач на црквата треба да има 
прочитајте ја целата Библија како а 
почеток По ова, мајсторство на следниве 
книги ќе обучуваат црква Водач со читање 
на секој дел преку ДЕЛА најмалку 2 недели. 
Ова е направено Додека тие служат! 

Овој Водич за студии ќе ги покрие тие книги 
на Светото Писмо кое го опишува Избор на 
црковни водачи. Никој Избира или порачува 
себеси, и дури и самите апостоли не се 
ослободени од отстранување, вели Галатите 1 
апомни Јуда! 
 
Водачите се обучени од тоа Лидерите во 
обука треба да бидат со Лидерите кои веќе се 
во Министерството позиции. Гледајќи и 
помагате на почетокот како што правеле 
учениците. Тие треба да бидат во состаноци 
на црковниот одбор и Интеракција; иако без 
овластување. За два месеци треба да бидат 
нивните имиња објавено или објавено на 
Црквата, дека тие се сметаат за а Црковен 
водач. Ова им овозможува на луѓето да изрази 
какви било грижи за нив нивниот 
карактер. На крајот на два месеци време тие 
едноставно се потврдени. Никој стана водач 
на црквата во Библијата од гласање. “Нека 
бидат докажани прво” 1 Тимотеј 3. 
 
Дел 3 Курс за обука на лидерство 

 
Прочитајте го секој дел секој ден најмалку за 
еден недела Фокус на лидерите, назначување 
на водачи, практики на црквата и Она што го 
направија и ДИД-Не. 
 
Евангелието на Јован Евангелието за 
Христијаните. Одговори кои, што, кога, Каде, 
зошто и како за сите, и треба бидете 
мастерирани од секој Верник. Опишува што 
прават Писмото, што Исус го прави, што 
прави Духот и што треба да прават 
верниците. Упатство за тоа кој е должен за 
што! 
Недела 1                              Јован 1-6 
Недела 2                              Јован 7-12 
Недела 3                              Јован 13-21 

Дела Почеток на христијанството и промена 
од Еврејскиот Ерусалим во краевите на 
земјата, или незнабожечката црква. 
Недела 4                             Дела 1-6 
Недела 5                             Дела 7-11 
Недела 6                             Дела 12-16 
Недела 7                             Дела 17-22 
Недела 8                             Дела 23-28 
 
1 Тимотеј ја објаснува структурата на а 
Локална црква. Дефинирајте го секој збор во 
Поглавје 3. Забелешка “неопходно” во 3:15 
Недела 9                           1 Тимотеј 
 
2 Тимотеј објаснува за учење во а 
Локална црква. СЗО? Како? 
Недела 10                        2 Тимотеј 
 
Тит засадува локална црква. Како? 
Недела 11                      Тит 
 
1, 2 Коринтјани кои поправаат скршен 
локал Црква = МИНОТ НА ХРИСТОС! 
Недела 12                       1 Коринќаните   1-9 
Недела 13                       1 Коринќаните 10-16 
Недела 14                       2 Коринќаните   1-13 
 
Галатјани Враќање на евангелието на а.с. 
Локална црква. 
Недела 15                      Галатите 
 
Како да се однесуваме со новите 
христијани 
Недела 16                      1, 2 Солуњани 
                                Филимон (Преплетување) 
 
Ред во локална црква 
Недела 17                      Јаков 


